

HIREK

— Hazajött a főispán. Dr. Aigner Károly főispán tegnap este hazakereszt Budapestről. Útja pusztán magánjellegű volt és a hivatalos ügyek elintézése végett csak a kormány megalakulása után utazik ismét a fővárosba.

— Árverés a postán. Folyó évi november hó 26-án délelőtt 9 óra körül a szezgedi posta- és távirdaigazgatóság hivatalos helyiségében (vasúti lejárati épület II. emelet 43. számú szoba) 25 darab kézbesíthetetlen, nagyjából értéktelen tárgyat tartalmazó csomag fog nyilvános árverésen a legtöbbet ígérőknek készpénzfizetés ellenében eladni.

— Bárányosi Béla v. b. t. f. temetésére pénteken reggel fél 8 óra körül különvonat indul Kiszomborra. A különvonat temetés után vissza-indul Szegedre. A temetésen résztvenni óhajtok jelentsék be részvételmüket a Bankkegyesület Bátya-utca 9. cz. alatt levő bankhelyiségében.

— A Felsővárosi Templongondozó-Egyesület azzal a kérelem fordul tagjaihoz és Szeged város jótékonykötési társadalmához, hogy a felsővárosi szegény gyermekek karácsonyi felruházásához adományokkal hozzájáruljanak és az egyesületet e nemes munkájában segíteni kegyeskedjenek. Elfogadjunk régi ruhákat (kimosva), lehéreműt, felsőruhát, melyeket az egyesület tagjai saját helyiségükben az arra szoruló 10 éven aluli szegény gyermekek átallakítanak. A jászvü adományokat kérjük minél előbb hozzánk juttatni, hogy az átallakításhoz elég időnk legyen. Egyébb természetbeni adományokat december hó 24-én, karácsony előtti napon az egyesület helyiségében (felsővárosi plébánia, földszint 4. ajtó) veszünk át. Munkadélután minden hét csütörtökön 9-6-ig tartunk. Kérjük kedves tagjainkat, jöjjenek minél többen, hogy a szegényekért megértéssel dolgozhassunk. *Az Elnökség.*

Egy görbe éjszaka

DEC. 4

— A Dugonics-Társaság Dante-ünnepje. A Dugonics-Társaság a világirodalom nagy költője, Dante halálának századik évfordulója alkalmából december hó 11-én este 8 órakor a Tisza-szálló emeleti dísztermében *Dante-émlékünnepély* rendez a következő programmal: 1. Elnöki megnyitó. Tartja Homor István, a Dugonics-Társaság alelnöke. 2. Arany János: Dante. Előadja Paldy Lajos. 3. Juhász Gyula: Örök Beatricénk. Előadja R. Étsy Emilia urhölgy. 4. Dante. Előadás. Tartja Tonelli Sándor. 5. Válogatott részletek az Isteni színjátékból. Tonelli Sándor előadásával kapcsolatban előadja Paldy Lajos, R. Étsy Emilia urhölgy és Bihari László. 6. Liszt: Una sonata quasi fantasia après un lecture du Dante. Zongorán előadja Baranyi János. Hely-árak: Páholy 200 korona, zsöllye 40 korona, elsőrendű zártszék 30 korona, másodrendű zártszék 20 korona, földszinti állóhely 10 korona. Jegyek előre válthatók a kultúrpalotában, a Dugonics-Társaság titkárságánál, a Városi-nyomda r.-t. könyvkereskedésében, Kárász-utca és Pető Ernő dohánytözsdejében, Széchenyi-tér.

— Csipel cipő legszébbek, legjobbak és legolcsóbbak, Iskola-u. 18.

Leégett a Pick-szalámigyár hűtőháza

A gyárban nincs üzemzavar.

SZEGED, november 23. (Saját tudósítónktól.)

Ma éjjel 12 óra után pár perccel telefonon jelentették a tűzoltóságának, hogy a Pick-féle szalámigyárban tűz ütött ki. A tüzet történetesen egy hírlapíró vette először észre, akinek hívására a tűzoltóság és Sipos rendőrfelügyelővel a rendőrség alig pár perc múltán a színhelyen megjelent. A tűz a gyárnak a Maros-utcai részén levő hűtőházban keletkezett. A tűzoltók megérkezésekor az épületből hatalmas füstoszlopok és lángnyelvek törtek elő. A tüzoltást Papp Ferenc tűzoltóparancsnok vezette, aki elsősorban roham az égő épületbe.

Minden oldalról megindított vizsugár védelme alatt hatoltak be a tűzoltók a hűtőházba, ahol első sorban csak vaktáblán intézték a vizsugár-támadásokat, mert tájékozatlannak voltak a tűz keletkezésének oka felől, Papp főparancsnok rövid kutatás után megállapította, hogy a tüzet a transzformátorban keletkezett rövidzárlat idézhette elő. A fojtó füsttel telt épületben a főparancsnok vezetésével megindult az oltás, de Papp a füstben rosszul lett, úgy hogy el kellett szállítani.

Ugyanekkor majdnem halálos szerencsétlenség is történt. Dobó János csővezető-tűzoltó, eddig ki nem derített módon, sisakjával a villamos árammal jutott érintkezésbe és csak a sisak belsejében elhelyezett szigetelőnek köszönhetve, hogy a magas feszültségű áram agyon nem sújtotta és csak a sisakja égett meg.

A tűz két óra tájban majdnem teljesen el volt oltva, amikor ismét lángnyelvek törtek elő. Horváth és Reháki tűzoltótisztek vezetésével újabb tűztámadás indult meg, de a tűz ekkorra már a mennyezetet tartó

gerendákra a fűrészporral és parafával bélelt emeleti rész mennyezetére átréjt. Tűzoltóink, különösen Horváth segédtséget félmet nem ismerő, önfeláldozó munkájának köszönhető, hogy a tűz a hűtőházból nem terjedt tovább.

A már megindult és nagy erővel folyamatban levő gyártásban semmi zavar nem állott be, a szalámigyártás zavartalanul jelenleg is folyamatban van. A tűz nem érintette a gyár nagytéki és nagy mennyiségben már rakározott szalámigyártmányt és nyers árukat, csupán az elégett épület földszintén hűlött csekély készlelet érintette, amely minthogy így gyártásra nem alkalmas már, minden valószínűség szerint olcsó áron fog kiárusíthatni.

A kár még így is milliókra rug, mert nagyértékű gépberendezések estek a tűz áldozatául. A kár biztosítás révén megtérül. A leégett épületrész azonnal fel fog építtetni, addig is az egész üzem teljes és zavartalan folytonossága biztosítva van.

Reggel 8 órakor még szakadatlanul dolgoztak a tűzoltók, mert a tűz, bujkálva a gerendák között, fel-fellobbant.

Nyolc órakor megjelent a helyszínen Shvoy ezredes és dr. Borbola rendőrtanácsos. Shvoy ezredes intézkedésére egy szakasz utász is megjelent a helyszínen, akik azután a tűzoltósággal karöltve hozzáálltak a hűtőház belső részének teljes lerombolásához.

A gyár üzeme azonban a tűz következtében semmit sem szenved. A gyár tovább dolgozik.

Szigoru vizsgálat indult meg a tűz keletkezésének kiderítésére, bár valószínű, hogy azért senkit sem terhel felelősség.

Női kabátokat, férfi- és fiuruhákat legolcsóbban

VAJDA ÉS KÖVÁRI R.-T. cégnél, Szeged, Kárász-utca 10. Telefon 12-22. Külön mértékzabóság. 1130

— Szabad rablást hirdetett. Kovács László magyar-bánhegyesi földműves rablóssal és a törvény kötelező ereje elleni izgatással vádoltan állt ma az ötös tanács előtt. Kovács ellen az volt a vád, hogy a forradalom kitörésekor a községében egy zászlós melléről leszállította és elutalajdonította a kiltüntetéseit, majd pedig a községben azt hiesztelte, hogy *„a forradalom kitört, tíz napig nincs törvény, szabad rabolni”*. A tanak kihallgatása és dr. Sebők Ferenc védőbeszéde után az ötös tanács Kovácsot egy évi fogházra ítélte.

Gunnar Tolnás játszik ma a Belvárosi Moziiban!

Ha igazán olcsón és izléseként akar portált és .nin- és dennemü börtört készíttetni, úgy feltétlenül felülte miasztaloshoz kell, hogy menjen! 1227

HEIMANN ENDRE Bástya-utca 19, Kulturpalotával szemben.

Eddig sosem fizetett

magas árat adunk értéktelen 1224
sárga, vörösréz, ólom és horganyhulladékért.
Telefonhívásra házhoz küldünk.
SZVATON ÉS KUCSES
Szeged, Tisza Lajos-körut, Püspök-tér.

— Orvosi hír. Dr. REITER OSZKÁR bőrgyógyász-urologus rendelőjét Dugonics-tér 11. szám alá, dr. Forbáth volt rendelőjébe helyezte át. Telefon: 16-02.

— VENUS-cipő minden igényt kielégít. Kapható Kárász-u. 2. Tel. 13-15.

x Gunnar Tolnás — Kis hazátlanok. Ma mutatja be utoljára a Belvárosi Mozi Dumas híres regényét, *Cagliostro grófját*, Reinhold Schünzeller a címszerepben és *Az élet tengerén* című öt felvonásos drámát, melynek főszerepét Gunnar Tolnás alakítja. Csütörtökön és pénteken, két napig a *Kis hazátlanok* (Páris gyermekei) II. része, Feuillade bájos regényének folytatása kerül bemutatásra, az I. rész összefoglalásának bemutatásával, egy kiváló amerikai burleszk vígjáték keretében, szombaton és vasárnap Magyarországon Szegeden először dr. Forró Pálnak kiváló hangulatos, táncos, énekes filmszkeccset, „Mikor a szőlő érik” mutatja be a Belvárosi Mozi, mely a budapesti sajtó bemutatóján óriási sikert aratott. A szkeccs színpadi részében jólísmert kiváló művészeket, így Muzsnay Bécyt, a Nemzeti Színház tagját, dr. Bánóczy Dezsőt és Tary Ferencet, a Renaissance Színház tagjait fogjuk viszontlátni, kik a darabban személyesen közreműködnek.

IRÓGÉPET vesz, elad és javít

Keller Irógép Vállalat
Széchenyi-tér 8. sz.
Szalagok és Carbonpapírok nagy választékban. Telefon 363.

— Az első fagy. Az esős idő megmaradt apró pocsolókat jéggá változtak ezen az éjszakán. Az első fagyról számolunk be már is, mely a szegények mögött folytonosan settenkedő gondot sulyosítja. Az a néhány fákon maradt levek is lehullik már s a még zöld pázsitos kerteket és virággyákat végigcsokolta a dér. A fenyők és zöld bokrok megöszültek s a párás ablakon át alig tud bemosolyogni a hideg napsugár. Fagyott kőbák tipegnek az utcán és vörös kezek keresnek enyülést a zsebben, mely Pjes. Némely kirakóban Mikulás-apó és Krampusz ur figurái hirdetik a telet és legközelebb, ha elkomorodik ismét az ég, nyilván hó esik már, csengős száncok végigjárja a barázdát az utvonalakon, melyeket nemrég a verőfényes nyár mozaikszerű konfetti szemecskéi tettek derűssé. *Első fagy — egy lépéssel közelebb vagyunk — a nyárhoz.*

Belvárosi Mozi

Ma, szerdán utoljára
GUDDARTOLDÁS-FILMI
Az élet tengerén
Dráma 5 felvonásban.

Főszereplő: **Gunnar Tolnás.**
A modern filmművészet abszolút remeke, melynek főszerepében a világhírű dán filmszínész klasszikus játéktudása teljességében pompázik.

Azonkivül DUMAS híres regénye:
Cagliostro grófja
Dráma minden idők legnagyobb kalandorának életéből 6 felvonásban.
Főszereplő: **Reinhold Schünzel.**
A több mint huszmillió költséggel készült film képei Schönbrunn csodavilágában játszódnak le.

A TEREM FÜTVE VAN!
ELŐADÁSOK KEZDETE:
Hétfőnként fél 5, fél 7 és fél 9 órakor.

Csütörtökön és pénteken, két napig!
A kis hazátlanok
II. része (Páris gyermekei) 6 felv.
Az I. rész
összefoglalva ugyancsak látható.

— A lakáshivatal ügye. Bárdoss Béla, a lakáshivatal leendő elnöke ma éjjel Budapestre utazik, hogy az új lakáshivatal szervezésére vonatkozó intézkedések gyors elintézését kieszközölje.

— Tört aranyat, ezüstöt, pénzeket, legmagasabb áron vesz Tóth órás, Kőlcsey-u. 7.1192

— Elhunyt ügyész. A szegedi királyi törvényszék épületén gyászlobogó jelzi, hogy ismét eltávozott az igazságnak egy őre. Ezuttal az ügyészi kart érie sulyos veszteség dr. Richter Ferenc királyi ügyész elhalálozásával. Dr. Richter Ferenc 43 éves volt és feleségével, három gyermekével, minden vagyonából kiforgatva, menekülni volt kénytelen a szerb megszállta területre, mert az eskü letévését megtagadta. Szegeden az ügyészségnél, ahol mint kollégát nagyon kedvelték, az uzsora- és árdrágítási ügyeket kezelte. Temetése holnap délután 3 órakor lesz.

— Elvezett hétfőn délelőtt a Dugonics-tér, Kárász-utca, Korzó, Takaréktár-utca vonalon 1 drb arany fülbevaló, mely platinába foglalt 1 nagyobb, körülötte 12 kisebb s ezek fölött még egy kisebb briliáns követ tartalmaz aszur foglalatban. Becsülletes megtaláló netto értékéig terjedő jutalomban részesül, ha tulajdonosánál, Dugonics-tér 2. I. emelet jobbra beszolgáltatni sziveskedik.

x Dr. Kállay jogi szeminárium (Szeged, Pallavicini-utca 3. szám) jogászoknak, ügyvédjelölteknek egész napon át díjtalanul ad mindennemű felvilágosítást.

— Akik a csendőrséget lefegyverezték. Gyemnári István és Kovács János kendergyári munkások állottak ma délelőtt az ötös tanács előtt. Mindkét vádított ellen az volt a vád, hogy Nagylakon 1919 áprilisában mint vörösrörök 18-20 társuk segítségével lefegyverezték a csendőrséget. Ítéletre lapzártáig nem került a sor.

x Győzödjék meg róla, hogy briliánsért, aranyért, ezüstért, arany és ezüstpénzekért legtöbbet fizet *Deutsch Imre* Széchenyi-tér 9. Korzó-Mozi-ház.